Pf. 1: Adam a Ota jdou z mista A do mista C. Kazdy jde
jinou cestu tak, jak je vyznaceno na obrazku. Adam jde
z mista A do mista C po rovnych silnicich pres misto B.
Ota jde zkratkou pfimo z A do C.

C
7 D 10 cm C
Ota
30m 8cm
Adam /7] |
A 40m B A 6cm B

O kolik procent je Adamova cesta delSi nez cesta, kterou
jde Ota?

PF. 2: Pravouhly lichobéznik ABCD se zakladnami AB, CD
ma pravy uhel pfi vrcholu C. Nékteré rozméry
lichobézniku jsou uvedeny v obrazku.

Vypoctéte vecm? obsah trojuhelniku ABD, obsah
lichobézniku ABCD.

Pr. 3: Domecek je vytvoren z pravidelného ¢tyfbokého
hranolu a kolmého trojbokého hranolu. Oba hranoly maji
jednu sténu spole€¢nou. Rozmeéry ¢tyfbokého hranolu
jsou x, x a 20 cm. Podstavou trojbokého hranolu je
pravouhly trojuhelnik s odvésnami délek 6 cm a 8 cm.
Vypoctéte v em?® objem trojbokého hranolu, objem
pravidelného ¢tyrbokého hranolu.

6 am /B Cm 9cm/

x 15ecm
20cm

Pt. 4: Policku na zed tvofi tmava obdélnikova deska
podepfena dvéma stejnymi bilymi trojuhelnikovymi
deskami. TlouStku desek zanedbavame.

Tmavy obdélnik ma obsah 270 cm? a jeho kratsi strana
meéfi 9 cm. Vypoctéte vcm obvod obdélniku.

Oba bilé trojuhelniky jsou pravouhlé. V trojuhelniku ma
jedna odvésna délku 9 cm a nejdelsi strana méfi 15 cm.
Vypoctéte vecm? obsah jednoho trojahelniku.

PF. 5: Zahradkar zakoupil nékolik kust rostlin od kazdého
ze Ctyf druh( A, B, C a D. Nékteré zakoupené rostliny
uschly, ostatni vzrostly. VétSinu vzrostlych rostlin
zahradkar pozdéji prodal. Graf udava pocty
zakoupenych, vzrostlych a prodanych kust rostlin
jednotlivych druhd.
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Ozakoupené Mmvzrostlé m@orodané A N
Zahradkafi zistalo celkem 9 neprodanych kusi vzrostlych rostlin, [N
ZahradkaF zakoupil o polovinu vice kusi rostlin, nez jich prodal. D D

Zahradkaf prodal viechny zakoupené kusy jen u jednoho druhu rostlin. [:I D
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